附件2：

拟授予管理学学士学位人员名单（1093人）
[bookmark: _GoBack]一、人居环境学院
1.工程造价专业：256人
何晨曦、芦雨、侯俊豪、张永锐、饶敏保、周仁杰、韩璐莹、侯岩森、万萱、李安、谭雨、黄科越、胡旺、张权铭、游婉琳、傅春强、黄秀兰、甘泉兴、郑卫东、唐智强、邓倩、彭思琦、刘军呈、胡垚、黄淮、江刘星、凌静、胡小濛、徐熙来、周军、张思源、吴瑞丰、薛诗枫、王思懿、李游、董俊曦、唐澔楠、唐哲虹、胡美山、胡智祺、樊逸星、罗秋星、周于栋、赵桂锋、黎芝宏、江东、邹扬、陈睿、赵燕玲、曾民鑫、严梦瑶、林士超、陈昌阳、文双霜、向鑫瑞、向超、祝欢、雷智洋、陶先兵、谭志得、宋杨、陈敖、李欣悦、熊可、瞿寸垚、兰霜霜、赵梓佑、杨麒令、邹颖、刘燕、郭红、许晓峰、李帅、李青青、官芯宇、连焰逸、凌洪洲、穆小杰、任思羽、代洪、周洋、朱彩霞、张耕源、田刘、赵云、熊倪、寿渟予、王海露、刘丹、刘志豪、潘河林、廖家洲、陈瑞寒、周洵冰、王晓英、毛雄、陈青、项云飞、舒婷婷、罗昆、邓江、袁浩轩、黄渝、廖国立、王虹舣、李玉琢、曹秩鉴、毛婧怡、陈夕多、李婷、彭欣欣、罗天赐、黄博伟、梁正洪、周友燕、姜雁文、陈学鑫、陈豪琴、卢宗幸、杨超、陈霜霜、易国缘、舒千秋、易欣、龚小雨、胡越、李小燕、刘雨欣、许恢池、胡伯林、徐妍、杨维、李佳芮、肖杰、王云涛、程志源、张少源、董金鑫、陈思思、向娜娜、王杰、张鸿淳、范财茂、陈金兰、于浩铭、刘成德、苟兆丰、龙泉多、杨永莎、申普、陈渝双、葛浩、段兰辉、胡欣、颜俊杰、汪梦蝶、彭志懿、李建阳、陈雨帆、李兴莉、唐书慧、段太清、杨晓凤、万林、王绍堂、曹霄、黄小倩、李宇涛、黄彦锦、于志、张友、黄浩、黎航、黄炳林、马瑞、吴虹江、胡荣浩、宋家玺、王伟、谭鑫、张恫、冯波、王耀冰、张浩园、杨雨生、王柘为、骆俊丞、王棋、豆海龙、向红丹、银佳丽、熊彦宁、魏林晗、李岱杨、杨彩霞、周喆林、殷骏豪、代伟伟、刘著、潘律宏、刘亚丽、陶文豪、毛薷、白倩、谢春鸿、范逸、江俊杰、汪琦、邓钰函、邹榔、刘雨露、杨淋、谢明桢、房文广、吴俊豪、谭中华、任剑、袁仁杰、张竞文、盛译瑶、叶旺、王灵、付汤祺、余永霜、王研颖、张雪锋、朱家燕、龙腾骁、韦鑫、陈俊杭、叶淳丰、姚雪、彭志洋、向清元、尹杨超、唐秀文、赵海鹏、郑渝、王坤越、陈雨馨、蒋宇航、巨婷、黄伟、冉鑫、张海洋、胡欣欣、胡梦窈、喻春华、秦缘、王婵玉、彭薪润、陈淋、杜喜露、杨镇源、陈建安、鄢宇轩。
二、工商管理学院
1.物流管理专业：197人
艾梦雯、敖智文、白建川、柏自豪、蔡晓庆、曾钰淇、陈本阳、陈博、陈晨、陈登仪、陈楠、陈琪玲、陈思、陈思蓉、成虹霖、程鹏、程振航、仇毓、代林丽、代微、代雪松、戴林宏、邓棵、邓梦宇、邓文发、邓小杭、董茁岚、杜玲、符怡红、傅金秋、龚宁洁、龚蘇、胡佳、胡念恩、胡倩颖、胡人升、胡胜翔、胡照元、黄皓宇、黄铃雅、黄室霖、黄鑫、黄延茸、黄永华、江浪、蒋雨钰、景章格、蒯洋、李柏树、李冰冰、李博雅、李春燕、李光磊、李娇、李孟韩、李沁、李莎、李莎莎、李思瑶、李毓珍、李渊、李自源、梁双双、林巾莓、林琳、刘灿、刘飞飞、刘洪、刘巧、刘姝怡、刘松林、刘晓荻、刘璇、刘亚文、刘艺、刘艺璇、陆锦清、罗文聆、罗一凡、罗映雪、骆心宇、牟佳、牟文佳、慕云、穆能元、潘豪、彭浩庭、钱思维、秦彩怡、秦楷、秦群、秦婷、秦杨森、秦瑜曼、秦正、屈荣浇、冉琼、任李缘、任秋双、申高成、盛林、宋佳玲、宋旺、覃国茜、覃英、谭浩、谭佳琪、谭小月、谭艺纯、谭玉钏、谭玉杰、唐青山、唐子荣、田莉、田时双、田渝暄、庹晓菲、万山红、汪祺、王敏、王锐、王舒帆、王嫣然、王忆华、魏娟、魏双、魏娴、魏兴城、温小丽、吴传林、吴惠敏、吴嘉鹏、吴洁、吴拉拉、吴丽芹、吴秋含、吴雪莲、吴羽、夏江杜、夏玲、向红兵、向泓颖、肖炼、谢旬辉、谢垚、谢雨珍、谢子怡、邢燕、熊兰、熊潞、熊双、熊燕、徐志磊、晏四宇、晏文艳、杨汉雨、杨皓煜、杨虹霞、杨茹雁、杨思雨、杨雪娇、杨银、杨渊、杨云强、叶泠、易世苘、易晓凤、余明英、余欣、袁慧、张冰洁、张翰宇、张洪琼、张佳渝、张嘉莉、张洁、张俊、张莉、张敏洁、张睿、张心怡、张友渝、张宇、张志、张子雄、赵巧巧、郑钰婷、郑悦、周建荣、周庭宇、周小莲、周晓慧、周妍玲、朱代芬、朱名杰、左均一、左晓波。

2.财务管理专业：640人
艾萍、白金仙、毕文一、毕愿、蔡娜、蔡润、蔡若涵、蔡婷、曹城、曹龙、曹侣、曾江林、曾梦雪、曾明亮、曾巧、曾雯平、曾晓倩、曾芫、曾莹莹、曾羽婧、曾玉文、常茁琳、陈顾深、陈桂佳、陈郭蓉、陈佳垚、陈娇、陈姣、陈久幸、陈丽竹、陈莉花、陈柳谷、陈梦思、陈铭昊、陈群、陈蕊、陈思吉、陈思一、陈思宇、陈蔚、陈文跃、陈雪莲、陈雅琪、陈妍君、陈彦宇、陈杨、陈垚、陈艺馨、陈尹、陈樱月、陈玉婷、陈元密、陈昭君、陈芝樱、陈治铭、陈忠梅、程林茜、程曦、程霞、程媛媛、崔名利、代季容、但渝凤、邓冰雪、邓杰、邓敏、邓淇文、邓瑜、丁微、丁秀红、杜佳熹、杜灵玲、杜芯、杜鑫鑫、杜媛、段虹、范国庆、方陈娟、方名倩、方渝崧、费燕平、冯宪源、冯幼安、冯瑗、符馨引、付莉、付小兰、傅庭玉、傅宇、甘丽、甘睿琪、甘鑫洁、高红、高萍、高倩、高文帆、高晓琴、高心怡、高雅、高艳玲、戈春艳、龚涪川、龚文岚、龚燕、龚玉香、苟怡、苟应鑫、古家莲、桂华东、郭佳、郭兰、郭琴、郭乡雨、郭月、郭枳含、韩林宏、韩璐、韩晓玲、韩瑜、韩泽曦、韩政、何家军、何凯月、何麟凤、何埼、何诗雨、何婷、何雨、贺宏雁、侯诗琦、侯跃、胡滨月、胡晟、胡丹妮、胡欢、胡舒涵、胡杨洋、胡荧、胡雨庆、黄成洋、黄佳雯、黄嘉玉、黄梅、黄蒙、黄鹏羽、黄芩、黄雯雯、黄晓、黄鑫宇、黄妍琪、黄英、黄渝、黄朕、黄智鸿、霍楠、简菊、江进、江南、姜凯、姜清清、姜渝、蒋艾君、蒋慧玲、蒋明鑫、蒋庆月、蒋鑫瑜、金星、康琪悦、赖虹霖、雷鸿艺、雷评评、雷前康、雷溁、冷彦鹳、黎丁莹、黎金松、黎俊玉、黎敏、李朝翠、李城嶙、李丹、李国浩、李海燕、李虹、李佳惠、李佳佳、李佳莲、李娇、李金龙、李锦诗雨、李开红、李蕾、李路玥、李美琪、李平、李琦琦、李倩、李巧玲、李钦、李琴、李青青、李秋雨、李绅豪、李思黎、李思雨、李桃、李天涞、李婷、李维馨、李晓炎、李星霖、李星泽、李雅玲、李娅、李艳、李英铭、李媛、李媛媛、李越、李泽民、李增敏、李曌盈、李枝霖、梁凤、梁容、梁桃、梁肖华、廖加雨、廖骏溢、廖婷婷、廖育炀、林巧、林世玉、凌豪、刘昌平、刘大华、刘欢、刘嘉滢、刘建和、刘静、刘静秋、刘静雨、刘俊邑、刘丽娟、刘柳、刘梦圆、刘苗、刘萍、刘思睿、刘涛、刘文俊、刘雯媛、刘香、刘湘、刘小芳、刘晓玲、刘晓玉、刘依彤、刘弋驰、刘颖、刘雨、刘玉洁、刘真、刘卓飞、刘子琪、龙波、娄欢、卢玫君、卢敏、卢银梅、罗成烊、罗凤、罗付宁、罗洁、罗柳溪、罗维、罗文欣、罗雾晶、罗小玲、罗亚男、罗伊静、罗瑜婷、罗再宏、吕中豪、马红卫、马家琪、马小群、梅诗雨、欧芮坊、潘菊、潘树焦、潘腾、庞天会、庞渝、彭婧媛、彭恋、彭梅、彭荣秋、彭炜、彭文廷、彭杨、蒲莎、齐琪、祁小敏、乔怡、秦冰冰、秦海玲、秦浩、秦茜蕾、秦荣、秦双、秦小冲、秦旭、秦雪燕、秦燕、邱凤、阙诗音、冉恩杰、冉何艳、冉楠、冉盛宇、冉思雨、冉燕、饶兵兵、任倩、任琴、任青红、任紫霞、石玉妹、舒凤麟、舒俊杰、舒滟媚、帅心荷、宋璧均、苏聪源、苏磊、孙欢、孙婷婷、覃佳美、谭超、谭丹、谭霁窈、谭洁、谭淋支、谭玲、谭曼玲、谭明珠、谭茜、谭如方、谭雅月、谭颖、汤静、汤鹏、唐贵武、唐和瑞、唐慧颖、唐丽君、唐书恒、唐淑媛、唐艺、唐振轩、陶金花、陶熠、陶玉莹、田露、田卫军、田辛欣、田芸杰、童海洋、童英英、庹家原、万刘羿、汪茂玲、汪明惺、汪思忐、汪炜泰、汪小松、汪燕、汪玉钦、汪紫柔、王冰源、王博奕、王冬雪、王红安、王慧琳、王佳欣、王家欣、王洁、王晶、王康哲、王丽仪、王莉、王莉、王梦夷、王明密、王慕灵、王娜、王清海、王涛、王滔、王先桃、王晓玲、王晓璐、王心语、王欣、王鑫楠、王燕方、王渝云、王宇荷、王玉英、王誉容、王元佑、王云霜、韦雨谍、魏靖纹、魏莉润、魏希婷、文雅婷、巫敏、吴发娇、吴桂凡、吴红、吴佳佳、吴嘉渝、吴金红、吴俊君、吴丽群、吴玲、吴枚芝、吴明婷、吴沁玲、吴瑞、吴桐、吴雯洁、吴晓奕、吴檐、吴正平、吴周阳、伍洪宇、伍山清、武艳、夏冬芹、夏媛媛、鲜春燕、向建军、向丽君、向梦、向妮澜、向垚、向颖、向羽彤、项小凤、肖凤联、肖杭、肖河柳、肖佳莹、肖诗航、肖雨婷、谢丹、谢函拯、谢露影、谢茂华、谢秘、谢意、谢雨利、辛林芮、熊菲菲、熊佳佳、熊简、熊婧煊、熊璐、熊茂霖、熊少菲、熊小婕、熊芯锐、徐蝶、徐朵、徐民、徐芊芊、徐子惟、许佳灵、许淑娅、许欣雨、许洋源、薛军浩、薛凯利、闫麒翔、严焯琳、严佳美、严清、严伟祯、严文鑫、颜文琪、晏刚、晏廷美、杨丁红、杨金、杨金莉、杨婧、杨丽、杨丽平、杨丽颖、杨莉红、杨林琅、杨伶俐、杨凌、杨璐瑶、杨露、杨美玲、杨敏、杨珮、杨顺欣、杨位均、杨武燕、杨小华、杨晓倩、杨一、杨宇琛、杨玥、杨云婷、姚俊杰、姚玉、叶家兴、易春燕、易婷婷、易潇晗、易晓琴、殷红平、殷藤浩、尹义涞、犹燕、游玉立、余红、余洪军、余乐、余星洪、余雨、喻淇淇、袁嘉爽、袁嘉欣、袁乙、袁玉洁、袁云珍、原淑清、云秋洁、湛江凤、张艾淼、张猜、张芬、张红、张欢、张杰高、张静、张可颐、张力文、张柳、张美琳、张美玲、张梦绮、张敏、张茜、张蜻、张仁杰、张杉杉、张诗雪、张涛、张婉怡、张霞、张小萍、张晓凤、张晓慧、张欣浩、张欣雨、张新玥、张馨月、张鑫亿、张雅渝、张艳、张堰滢、张怡、张垠轩、张友慧、张瑜、张宇凤、张宇琪、张玉娥、张鈺茁、张芸、张增蕊、张正欣、张之以、张宗明、赵磊、赵柳华、赵美容、赵仁灿、赵文迪、赵熙文、赵毓珺、赵月婷、赵珍珍、赵智慧、赵梓宇、郑建伟、郑评引、郑秋、郑如意、郑鑫、郑雪莲、郑宇、钟龙材、钟思渝、钟燕、周艾林、周春燕、周俸羽、周金芳、周俊羽、周丽、周敏、周诗诗、周新卓、周迅、周玉洁、周玉佩、周郁婵、朱丹、朱富丽、朱红梅、朱洪天、朱佳莉、朱莉、朱鹏举、朱婷芳、朱溪芮、朱晓艳、朱芸苇、竺雪梅、邹杨、左青玲。
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